

സേവന അവകാശ നിയമം

കേരള സംസ്ഥാന നിർമ്മിതി കേന്ദ്രം ഏറ്റെടുത്തു നടത്തുന്ന പ്രവർത്തനങ്ങൾ

ക്രമ നം.	പ്രവർത്തന മേഖലകൾ	ചുമതലപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥർ	1st അപ്പല്ലേറ്റ് അതോറിറ്റി	2nd അപ്പല്ലേറ്റ് അതോറിറ്റി	സമയപരിധി
	കെട്ടിട നിർമ്മാണവും അനുബന്ധ പ്രവർത്തനങ്ങളും	സെന്ററുകളിലെ ഓവർസീയർ/സബ് എഞ്ചിനീയർ/അക്കൗണ്ടന്റ്	കേന്ദ്രത്തിലെ റീജിയണൽ എഞ്ചിനീയർ	ചീഫ് ടെക്നിക്കൽ ഓഫീസർ /അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ മാനേജർ	നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ടിട്ടുള്ള കാര്യങ്ങൾ പരമാവധി 15 ദിവസത്തിനകം പ്രാരംഭനടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്, നിശ്ചിത സമയത്ത് നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാൻ കഴിയാതെ വന്നാൽ ആ വിവരം ഗുണഭോക്താവിനെ ഇതിനുള്ളിൽ അറിയിക്കുന്നതാണ്.
	കെട്ടിട നിർമ്മാണ സാമഗ്രികളുടെ ന്യായ വില വിവരണ കേന്ദ്ര (കലവറ) ത്തിന്റെ നടത്തിപ്പ്	സെന്ററുകളിലെ ഓവർസീയർ/സബ് എഞ്ചിനീയർ/അക്കൗണ്ടന്റ്	കേന്ദ്രത്തിലെ റീജിയണൽ എഞ്ചിനീയർ	ചീഫ് ടെക്നിക്കൽ ഓഫീസർ /അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ മാനേജർ	ഗുണഭോക്താക്കൾക്ക് 15 ദിവസത്തിനകം സാധന സാമഗ്രികൾ വിതരണം ചെയ്യുന്നതും എന്തെങ്കിലും കാരണവശാൽ നിശ്ചിതസമയത്ത് വിതരണം ചെയ്യുവാൻ കഴിയാതെ വന്നാൽ ആ വിവരം ഗുണഭോക്താവിനെ ഇതിനുള്ളിൽ അറിയിക്കുന്നതുമാണ്.
	കെട്ടിട നിർമ്മാണ സാമഗ്രികളുടെ ഉത്പ്പാദന കേന്ദ്രങ്ങൾ	സെന്ററുകളിലെ ഓവർസീയർ/സബ് എഞ്ചിനീയർ/അക്കൗണ്ടന്റ്	കേന്ദ്രത്തിലെ റീജിയണൽ എഞ്ചിനീയർ	ചീഫ് ടെക്നിക്കൽ ഓഫീസർ /അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ മാനേജർ	ഗുണഭോക്താക്കൾക്ക് 15 ദിവസത്തിനകം സാധന സാമഗ്രികൾ വിതരണം ചെയ്യുന്നതും എന്തെങ്കിലും കാരണവശാൽ നിശ്ചിതസമയത്ത് വിതരണം ചെയ്യുവാൻ കഴിയാതെ വന്നാൽ ആ വിവരം ഗുണഭോക്താവിനെ ഇതിനുള്ളിൽ അറിയിക്കുന്നതുമാണ്.

<p>നിർമ്മാണ വസ്തുക്കളുടെ ഗുണനിലവാര പരിശോധനാശാലകൾ</p>	<p>സെന്ററുകളിലെ ഓവർസീയർ/സബ് എഞ്ചിനീയർ/അക്കൗണ്ടന്റ്</p>	<p>കേന്ദ്രത്തിലെ റീജിയണൽ എഞ്ചിനീയർ</p>	<p>ചീഫ് ടെക്നിക്കൽ ഓഫീസർ /അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ മാനേജർ</p>	<p>ബുറോ ഓഫ് ഇൻഡ്യൻ സ്റ്റാൻഡേർഡ് (BIS) പ്രകാരമുള്ള സമയ കാലവധിക്കുള്ളിൽ നിർമ്മാണ വസ്തുക്കൾ പരിശോധിച്ച് റിപ്പോർട്ട് നൽകുന്നതാണ്. അല്ലെങ്കിൽ ആ വിവരം ഗുണഭോക്താവിനെ അറിയിക്കുന്നതാണ്.</p>
<p>കെട്ടിട നിർമ്മാണ മേഖലയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിവിധ പരിശീലനങ്ങൾ</p>	<p>സെന്ററുകളിലെ ഓവർസീയർ/സബ് എഞ്ചിനീയർ/അക്കൗണ്ടന്റ്</p>	<p>കേന്ദ്രത്തിലെ റീജിയണൽ എഞ്ചിനീയർ</p>	<p>ചീഫ് ടെക്നിക്കൽ ഓഫീസർ /അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ മാനേജർ</p>	<p>സർക്കാർ ഗ്രാന്റിൽ നിന്നും പരിശീലനത്തിനാവശ്യമായ തുക ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് പത്രമാധ്യമങ്ങൾ വഴി അറിയിക്കുകയും അതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ലഭിക്കുന്ന അപേക്ഷകരുടെ യോഗ്യത അനുസരിച്ചും അഭിമുഖം നടത്തിയും തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നു. ഇപ്രകാരം തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നവരെ പതിനഞ്ചു ദിവസത്തിനു- ഉള്ളിൽ വിവരം അറിയിക്കുന്നതാണ്.</p>


 ഡയറക്ടർ